
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму 

Середня освіта (Хімія) 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю А4 Середня освіта (Хімія) 

галузі знань А Освіта

Представлена освітньо-професійна програма підготовки магістрів за 

спеціальністю А4 Середня освіта (Хімія) має прикладний і професійно орієнтований 

характер. Її мета, змістове наповнення та структурна організація спрямовані на 

підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців, здатних діяти 

ефективно в умовах динамічних змін в освіті, впроваджувати інновації, розв’язувати 

складні професійні задачі та реалізовувати наукові дослідження в галузі хімічної 

освіти. Передбачені освітньою програмою навчальні дисципліни формують високий 

рівень загальних і фахових компетентностей майбутніх магістрів освіти.

Важливою перевагою програми є її відповідність принципам 

студентоцентрованості та особистісно орієнтованого підходу. Навчальний процес 

організовано з урахуванням компетентнісного, системного й діяльнісного підходів, 

що забезпечує не лише засвоєння знань, а й розвиток критичного мислення, 

педагогічної майстерності, здатності до самоосвіти та професійного 

самовдосконалення.

Структура програми є чітко продуманою, логічною та збалансованою. Освітні 

компоненти охоплюють як обов’язкові, так і вибіркові навчальні дисципліни, що 

дозволяє здобувачам освіти формувати індивідуальну освітню траєкторію, 

орієнтовану на власні професійні інтереси. Значну роль у формуванні фахової 

компетентності відіграють практикоорієнтовані компоненти -  педагогічна практика, 

а також практикуми, які сприяють закріпленню отриманих знань у реальних умовах 

професійної діяльності.

Освітня програма передбачає присвоєння кваліфікації «Магістр середньої 

освіти за предметною спеціальністю Середня освіта (Хімія). Вчитель хімії», що є 

актуальною та затребуваною на сучасному ринку праці. Зміст програми повністю



узгоджено з вимогами сучасного освітнього простору України, а також відповідає 

положенням чинного Професійного стандарту вчителя.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Середня освіта (Хімія)» 

відповідає сучасним вимогам до освітньо-професійних програм, демонструє високий 

рівень академічної та практичної спрямованості, забезпечує якісну підготовку 

майбутніх учителів хімії і дозволяє сформувати компетентності, що необхідні для 

успішного розв’язання ними професійних задач.
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